

男孩藏身行李箱 欲行窃被抓

6月7日下午,一名13岁男孩被挤进行李箱由同伴拖向惠州市汽车客运总站候车室,在过安检时被安检机检出,男孩的同伴则逃之夭夭。该男孩身上携带小刀、电筒、手机等工具,被发现后向警方交代藏身行李箱是为了窃取汽车行李中的值钱物品。

当天下午3时许,一位20岁出头的男子提着一个大行李箱和小提包,走进市汽车客运总站。这名男子欲避过安检机进入候车室。安检站保安及时发现并让他将行李放上安检机。该男子有些犹豫,在保安的再三要求下,他才把大行李箱放上安检机。

让安检人员大吃一惊的是,安检机屏幕上显示出大行李箱里面有人!安检人员随即要求打开箱子,该男子拔腿就跑。行李箱内确实躺着一个男孩,他蜷缩在不到1米宽的箱子里,里面还有一双拖鞋。

(据《羊城晚报》)

请你带路套信息 装神弄鬼骗钱财

新华社珠海6月9日电(记者 魏蒙)借请路人给车带路为名,把人骗上车后千方百计套取路人的家庭资料,然后由同伙以作法消灾等迷信形式骗人钱财。近日,这个9人团伙在珠海落网。

5月13日上午,一名石姓妇女路遇一个“寻找黄医生”的男子。虽然她摇头否定,但不知何时与她并排而行的一个陌生妇女抢过来回答知道“黄医生”的住处。这个要“寻找黄医生”的男子立即以每人可付带路费200元的酬劳请她俩上车带路。上车后,石女士不经意间讲出了丈夫和儿子的姓名等资料,这个要“寻找黄医生”的男子立即通过手机短信发给了同伙。汽车开进一个住宅小区,遇到的是“黄医生”的“孙子”。“孙子”一见面便说:“我爷爷没有时间给你们看病,但你丈夫某某某,你儿子某某某,有灾!”闻言之凿凿,指名道姓。石女士顿时懵了。马上便有人建议她找“法师”“作法消灾”。她言听计从,取出了存在银行的7万元……

少林寺方丈释永信获赠云锦袈裟

新华社南京6月9日电(记者 石永红)南京云锦研究所日前将一件云锦袈裟赠送给少林寺方丈释永信。

云锦袈裟设计者、南京云锦研究所设计部主任张洪宝表示,制作袈裟时参考了福建宁德华严寺珍藏的一件明代云锦袈裟。这件云锦袈裟以纯正大红色为底色,面料为“真金八宝吉祥宝莲纹妆花缎”,用真金捻线构成菱形纹饰,其间布满代表佛教文化的法螺、法轮、宝伞、白盖、莲花、宝瓶、金鱼、盘长等八吉祥图案,面料则是最上等的真丝。

全国普通高考结束 2400多所高校网上咨询

新华社北京6月9日电(记者 吴晶 崔清新)截至6月9日17时,因高考科目设置不同仍有考试的上海、山东、江苏、广东、海南等5省市及部分省区的少数民族语文

考试已顺利结束。至此,2009年全国普通高校招生全国统一考试圆满结束。

据了解,6月下旬考生可根据本省公布的时间和方式查询本人高考成绩。

针对29个省份的考生采取考后填报志愿的方式,为做好考生志愿填报咨询,教育部将从10日开始举办高考网上咨询周活动,持续至15日。考生和家长可通过登录教育部

“阳光高考”信息平台(<http://gaokao.chsi.com.cn>)与高校招生老师在线交流。目前已有超过2400所高校报名参加教育部高考网上咨询周活动。

据统计,今年全国普通高

校招生报名人数约1020万人,其中应届普通高中毕业生750万人,占73.5%。高校招生计划为629万人,录取率约62%,比去年提高近5个百分点。



“老爷”火车头台北展出

6月9日,市民参观台北机厂展出的“老爷”蒸汽火车头并留影。当日,为纪念台铁创建122周年,台北机厂展出1923年制造的蒸汽火车头LDK58,及1921年制造的木制客车。1935年建造的员工澡堂也同时开放,供铁路迷和市民参观。

新华社发(吴景腾 摄)

西安: 过街路口增设盲人“红绿灯”

新华社西安6月9日电(记者 段博 张越男)记者9日从有关部门获悉,西安市将在217个路口增设盲人过街音响装置——盲人“红绿灯”。

据介绍,此次将在217个路口安置1736套过街音响信号装置。同时,西安市财政计划投资2000余万元用于市区道路及老旧社区的无障碍设施建设。

西安市是全国首批12个无障碍设施建设示范城市之一,西安市有57.8万残疾人,近年来,西安市盲道铺设总里程超过700公里,已建无障碍公厕506座。

“神偷”狱中发明A级防盗锁

6月8日,四年一次的湖北省服刑人员改造积极分子代表大会在洪山监狱召开。会议表彰了2000余名积极改造的服刑人员,这些服刑人员都将获得不同程度的减刑。

吴明荣(化名)曾经是横行北京的“神偷”,一根牙签

可以打开各类锁具。终于,1999年,吴明荣因为盗窃罪被判处有期徒刑20年。进入湖北省江北监狱服刑后,在民警的悉心改造下,他终于明白了把自己的长处用在了不当的地方。于是,他勤奋自学,利用点滴时间潜心钻研新型防盗技术,终于研制

成功出连他自己都打不开的螺旋式防盗锁。该发明被国家权威机构认定为A级防盗锁。吴明荣在监狱里的发明,不仅获得了国家专利为他将来出狱就业打下基础,还为自己赢得了改造积极分子的称号,获得了来之不易的减刑。(据《楚天金报》)

小夫妻吵架拿孩子出气 15个月大幼儿被扔下4楼

小夫妻俩闹别扭,竟将仅15个月大的孩子从4楼扔下……6月8日中午,上海浦东高行镇金高路银杏苑小区发生惊险一幕。孩子被送往医院后,被查出身上脏器破裂,经抢救至当日晚情况已趋于稳定,扔孩子下楼的父亲已被警方控制。

记者在小区48号楼南面的一片绿化丛中看到,连衣裙、T恤、名牌化妆品、面膜等散落一地。“这是夫妻俩在吵架时扔下来的。”底楼一名老太说,中午她正在

家中看电视,先是听到楼上传来吵闹声,“这对小夫妻经常吵架,早就习惯了……”不久之后,窗外又传来一声闷响,老太探头张望,竟发现草丛中躺着一个孩子。

站在4楼阳台上的这对小夫妻可能也被吓懵了,缓过神后男方才冲下楼来,将草丛里的孩子抱起,神情相当紧张。随后,男方将孩子报上了呼啸而来的救护车,女方则紧随其后。

据了解,8日中午,夫妻俩不知为何吵了起来,随后

男方抱着儿子站到阳台处,将女方的衣物、化妆品等从阳台一一扔下楼,可能因情绪一时错将孩子甩手扔下楼去。

孩子坠楼后被救护车接到了东方路上的儿童医学中心。据了解,幸好松软的泥土使孩子得到了一定的缓冲。不过,孩子送来时经诊断脾脏、肝脏破裂,加之孩子仅出生15个月,情况相当危险。经过全力抢救,孩子被送进重症监护室,目前病情已趋于稳定。(据《新民晚报》)

明日 广州将现“立竿无影”

新华社广州6月9日专电(记者 陈先锋)在阳光下竖起竹竿,就会立竿见影。然而,如果6月11日天色晴朗,广州市民将可目睹到“立竿无影”的景象。

据广东天文学会负责人介绍说,“立竿无影”是一种自然景象,当太阳垂直照射地面时,就会出现“立竿无影”。

根据广东天文学会预测:今年太阳首次垂直射向广州出现在6月11日中午12时26分39秒。届时如果天色晴朗,市民可验证“立竿无影”的天文地理现象。

广州观看“立竿无影”的最佳地点是广州荔湾区花地大道中的“时间园”,那里有九条铁柱,条条垂直于地面。市民也可以在地面竖立一条笔直的竹竿,只要竹竿垂直于平坦的地面即可。

广东天文学会负责人介绍说,这是太阳今年首次垂直射向广州。凡位于北半球北回归线以南的地区,一年中都有两次太阳垂直射向地面的时刻。因此,位于广东省北回归线以南的广州、佛山、中山、珠海、深圳、东莞等城市,一年中都可看到两次“立竿无影”。

26岁男子持刀捅生父 邻居受惊旁观不敢搭救

6月7日晚上7时许,福州仓山区万安路,余勇(化名)和往常一样正在家门口乘凉,和他一起的还有周围一些邻居。当着他们的面,一个儿子捅了自己的父亲两刀。

“这家人刚搬过来不久,开了个理发店。当时他父亲先从店里跑出来,手里拿根棍子,我们正在纳闷发生了什么事,他儿子紧跟着从店里跑了出去,手里拿着把十多厘米长的水果刀。”正在谈笑风生的邻居们吓了一跳。

父亲50多岁,儿子也就26岁左右,跑出门没多远,老父亲就狼狈地摔在了地上。

赶上的儿子,一把抢过父亲手中的棍子,狠狠地打着父亲。余勇和其他邻居都站在远处看着,“他父亲平时经常有些小伤,好像都是被儿子打的。看他那狠样,我们都不敢

靠近,只能躲得远远的。”

打了一会儿,儿子把棍子丢在一边,拿手里的水果刀对着父亲就捅了下去。“看不清捅了几刀,但是路上流了一摊血,而且邻居还看到理发店里也有血迹。”余勇说,事后,儿子转身回店里了。

这时,邻居才敢上前查看老人的伤势,有人报了警,拨打了120。派出所的民警赶到了现场,将“狠儿子”带了回去,救护车也把老人送进了市二医院。

警方透露,老人手臂和小腹各被捅了一刀,其儿子曾有精神病史,而且带回所里后情绪极不稳定。6月8日早晨,家人就将他带了回去,要去医院进行检查,确定是否患有精神病才能进行进一步处理。

目前,老人仍在治疗中,病情稳定。(据《东南快报》)



“大学生村官”创业服务山乡

6月6日,河南省嵩县何村乡的两名“大学生村官”在观察茶树苗的生长情况。

何村乡的六名“大学生村官”筹资5万余元,利用一个废弃的养殖场办起食用菌种植场,他们运用生物技术种植茶树菇和黑木耳,产品品质优良,易于推广,每天都有许多农民前来学习。

新华社记者 王颂 摄